

И Н Ф О Р М А Ц И Я

о работе Думы городского округа Самара в мае 2017 года

11.05.2017 г.

Заседание контрольного комитета

Присутствовали члены комитета: Гришин В.Н., Барсук В.М., Дегтев А.П., Звягинцев В.С., Палагичев А.Г., Рогожников В.В., Трофимов В.А., Чернышев А.П., Штейнмардер С.А.

Присутствовал депутат: Рязанов И.В.

На состоявшемся заседании депутатами-членами комитета с участием руководителей профильных департаментов Администрации г.о. Самара, структурных подразделений федеральных ведомств и приглашенных рассмотрены следующие вопросы:

1. «О мерах, направленных на выявление групп смерти в сети Интернет, в том числе об алгоритме действий в случае выявления контента суициальной направленности»;

2. «Об исполнении в 2016 году муниципальной программы городского округа Самара «Повышение безопасности дорожного движения в городском округе Самара» на 2016-2020 годы, утвержденной Постановлением Администрации городского округа Самара от 31.12.2015 г. № 1668»;

3. «Об исполнении в 2016 году муниципальной программы городского округа Самара «Пожарная безопасность городского округа Самара» на 2014-2018 годы, утвержденной Постановлением Администрации городского округа Самара от 27.08.2013 г. № 1003».

Согласно представленной информации по первому вопросу повестки дня по данным Роскомнадзора, на территории России наложен запрет почти на 3,5 тысячи доменов, содержащих прямые или косвенные призывы к самоубийству. К настоящему времени все они заблокированы. Однако, по словам представителей Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, на месте закрытых сайтов появляются новые, той же направленности, поэтому работа по борьбе с ними не прекращается. В Самаре выявлено 12 подростков, зарегистрированных на данных сайтах.

В связи со сложившейся ситуацией, был разработан целый комплекс мер по защите детей от пагубного влияния «групп смерти». Налажено взаимодействие полиции, учреждений образования, службы семьи и других ведомств. Проводятся тематические родительские собрания, индивидуальные беседы с подростками, состоящими в группе риска, родители и учителя информируются о возможном изменении поведения детей, вступивших в закрытые интернет-группы.